
Ασκήσεις Επαναληπτικές

· Να συμπληρώσετε τα κενά με τις σωστές λέξεις. 
α) Στην ………………………… εποχή ο άνδρας ήταν αρχηγός της οικογένειας και είχε απόλυτη εξουσία πάνω στη γυναίκα και τα  παιδιά του.
β) Οι γονείς έχουν να πραγματοποιήσουν διπλή αποστολή απέναντι στα παιδιά τους: ……………………… και ……………………………………….. .
γ) ...........................................είναι οι ενέργειες και οι προσπάθειες που καταβάλλουν οι ενήλικοι, με σκοπό να προσφέρουν στο παιδί την κατάλληλη ………………………………….. και …………………………… ανάπτυξη για να μπορέσει να ενταχθεί σωστά στην κοινωνία.
δ) Ο Χριστιανισμός διακήρυξε την αρχή  της ……………………… μεταξύ όλων των ανθρώπων και έκανε τη γυναίκα …………………… με τον άνδρα.

· Να σημειώσετε το είδος συγγένειας που έχουν μεταξύ τους τα παρακάτω πρόσωπα. 
α) μπαμπάς- μαμά  …………………………..
β) μαμά – κόρη ...................................
γ) δεύτερα ξαδέρφια ……………………….
δ) γαμπρός – πεθερός ………………………..
ε) νονός – βαπτιστήρι ………………………….
στ) θετός γονέας – παιδί ………………………….

· Να αντιστοιχήσετε την αστική ή την αγροτική οικογένεια με την στήλη β. 
	Β΄ στήλη
	Α΄στήλη							
								α) είναι συνήθως 									πυρηνική
            β) ζει στην ύπαιθρο 
Αγροτική οικογένεια                                                 γ) είναι απομακρυσμένη 								από τη φύση
								δ) παράγει τα προϊόντα  								που καταναλώνει
Αστική οικογένεια					ε) είναι συνήθως 									εκτεταμένη
	στ) μειώθηκε ο αριθμός 		των παιδιών λόγω
	εργασίας της μητέρας.


· Ερωτήση ανάπτυξης. 
1) α) Τι είναι η οικογένεια; (ορισμός)
β) Ποιοι είναι οι τύποι οικογενειών που υπάρχουν; (εξηγήστε συνοπτικά)

